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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 12 DE JUNIO DEL 2025 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 12 HORAS DEL DÍA 12 
DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y POR VIDEOCONFERENCIA A 
TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ESTATALES 
ELECTORALES: MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, C.P. 
MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO 
CASTILLO, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ; EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, D. EN D. Y G. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. LAURA 
GUADALUPE FLORES SÁNCHEZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL 
TRABAJO, C. HORTENCIA FIGUEROA PERALTA; REPRESENTANTE DE 
MOVIMIENTO CIUDADANO, C. ALBERTO ALEXANDER ESQUIVEL OCAMPO; 
REPRESENTANTE DE MORENA, C. OMAR DAMIÁN GONZÁLEZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, C. OSCAR JIRAM 
VÁZQUEZ ESQUIVEL; REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS PROGRESA, 
C. EDWIN BRITO BRITO.--------------------------------------------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 06 MINUTOS DE ESTE JUEVES 12 DE JUNIO DEL 
AÑO 2025, VAMOS A DAR INICIO A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC, PARA LO CUAL LE SOLICITARÍA AL 
SECRETARIO EJECUTIVO, VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA 
PODER SESIONAR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES TENGAN TODAS Y TODOS. Y 
EN ATENCIÓN A SU INDICACIÓN SE VERIFICARÁ LA ASISTENCIA PARA ESTA 
SESIÓN.” UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA, EL SECRETARIO EJECUTIVO 
COMENTA: “EN ESE SENTIDO, ME PERMITO DAR CUENTA A ESTE ÓRGANO 
COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRA PRESENTE LA 
ASISTENCIA DE 13 INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, 
POR LO QUE DE ACUERDO A LO QUE MARCA EL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO 
ELECTORAL LOCAL, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EXISTE 
QUÓRUM LEGAL PARA INICIAR CON LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. EN VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA 
SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA. POR FAVOR SECRETARIO, PASEMOS A LA LECTURA DE LA 
PROPUESTA DE ORDEN DEL DÍA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. DAR CUENTA QUE TAMBIÉN SE INCORPORA A LOS 
TRABAJOS DE ESTA SESIÓN POR PARTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA, EL 
REPRESENTANTE OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL. Y SI ME PERMITE DARÉ 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO  2 de 21 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 12 DE JUNIO DEL 2025 

CUENTA AHORA DE LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA PARA ESTA SESIÓN, 
LA CUAL ES LA SIGUIENTE:”--------------------------------------------------------------------------- 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-- 
2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 

ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LAS 
ORGANIZACIONES CIUDADANAS QUE PRETENDEN CONSTITUIRSE 
COMO PARTIDO POLÍTICO LOCAL, RESPECTO AL INFORME MENSUAL 
SOBRE EL ORIGEN MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS UTILIZADOS 
POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “PROMOTORA 
ELECTORAL, A.C.“, CORRESPONDIENTE AL MES DE ENERO DEL AÑO 
DOS MIL VEINTICINCO.------------------------------------------------------------------------ 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LAS 
ORGANIZACIONES CIUDADANAS QUE PRETENDEN CONSTITUIRSE 
COMO PARTIDO POLÍTICO LOCAL, RESPECTO AL INFORME MENSUAL 
SOBRE EL ORIGEN MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS UTILIZADOS 
POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “PROMOTORA 
ELECTORAL, A.C.“, CORRESPONDIENTE AL MES DE FEBRERO DEL AÑO 
DOS MIL VEINTICINCO.------------------------------------------------------------------------ 

4. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LAS 
ORGANIZACIONES CIUDADANAS QUE PRETENDEN CONSTITUIRSE 
COMO PARTIDO POLÍTICO LOCAL, RESPECTO AL INFORME MENSUAL 
SOBRE EL ORIGEN MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS UTILIZADOS 
POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “PROMOTORA 
ELECTORAL, A.C.“, CORRESPONDIENTE AL MES DE MARZO DEL AÑO 
DOS MIL VEINTICINCO.------------------------------------------------------------------------ 

5. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL  INFORME FINAL QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, SOBRE EL 
REGISTRO DE CANDIDATURAS Y RESULTADOS DE LA ELECCIÓN DE 
AUTORIDADES AUXILIARES 2025.--------------------------------------------------------- 

6. CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------------------------------------- 
ES LA PROPUESTA CONSEJERA PRESIDENTA. GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO, PUEDE HACERLO EN ESTE 
MOMENTO.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN EL TEMA EN PARTICULAR SE APRECIA QUE NO HAY 
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INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “PONGO, ENTONCES, A SU CONSIDERACIÓN EL ORDEN 
DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR 
FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, 
D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN 
TAL VIRTUD, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN A LA 
PROPUESTA DE ORDEN DEL DÍA PARA ESTA SESIÓN, ES APROBADA POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 11 MINUTOS, DE ESTE DÍA 12 DE 
JUNIO DEL AÑO 2025. SIN OBSERVACIONES AL RESPECTO. ES CUANTO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. Y ANTES DE CONTINUAR CON EL 
DESAHOGO DE LA FUNCIÓN… DE LA SESIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN 
LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS MATERIALES QUE ACOMPAÑAN LOS 
PUNTOS DEL 2 AL 5 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “A FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESE SENTIDO, LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN A LA DISPENSA A LA 
LECTURA DE LOS DOCUMENTOS RELACIONADOS EN LOS PUNTOS 2 AL 5 DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, A LAS 12 
HORAS CON 12 MINUTOS, DE ESTE DÍA 12 DE JUNIO DEL AÑO EN CURSO. ES 
CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO 2, DEL ORDEN DEL DÍA.”------------------------------------------------------------------ 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE 
DARÁ CUENTA AHORA DEL PUNTO 2, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, QUE 
CONSISTE EN LOS SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LAS 
ORGANIZACIONES CIUDADANAS QUE PRETENDEN CONSTITUIRSE COMO 
PARTIDO POLÍTICO LOCAL, RESPECTO AL INFORME MENSUAL SOBRE EL 
ORIGEN MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS UTILIZADOS POR LA 
ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “PROMOTORA ELECTORAL, A.C.“, 
CORRESPONDIENTE AL MES DE ENERO DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO. Y LOS 
PUNTOS DE ACUERDO QUE SE SUGIEREN SON LOS QUE SIGUEN: PRIMERO. 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL 
PRESENTE ACUERDO. SEGUNDO. SE TIENE A LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
“PROMOTORA ELECTORAL A.C”, NO SUBSANANDO LAS OBSERVACIONES 
CORRESPONDIENTES AL MES DE ENERO DE DOS MIL VEINTICINCO 
REALIZADAS MEDIANTE OFICIO DE ERRORES Y OMISIONES IDENTIFICADO CON 
EL NÚMERO DE OFICIO IMPEPAC/DEAF/APM/232/2025. TERCERO. SE LE 
REQUIERE A LA ASOCIACIÓN CIVIL “PROMOTORA ELECTORAL A.C.” A EFECTO 
DE QUE PRESENTE LA INFORMACIÓN SOLICITADA A TRAVÉS DEL OFICIO DE 
ERRORES Y OMISIONES IMPEPAC/DEAF/APM/232/2025 EN UN PLAZO NO MAYOR 
A CINCO DÍAS HÁBILES CONTADOS A PARTIR DE LA NOTIFICACIÓN DEL 
PRESENTE ACUERDO. CUARTO. SE INSTRUYE AL SECRETARIO EJECUTIVO 
PARA QUE REALICE LAS ACCIONES CONDUCENTES PARA EL INICIO DEL 
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PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR EN CONTRA DE LA ASOCIACIÓN 
CIVIL “PROMOTORA ELECTORAL A.C.”, EN TÉRMINOS DE LOS ARTÍCULOS 381 
DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL 
ESTADO DE MORELOS, 25 Y 26 DEL REGLAMENTO DE PROCEDIMIENTOS 
SANCIONADORES DE FISCALIZACIÓN DEL INE, ASÍ COMO EN LOS ARTÍCULOS 
45 Y 46 DEL REGLAMENTO DEL RÉGIMEN SANCIONADOR DEL IMPEPAC. 
QUINTO. SE LE REQUIERE A LA ASOCIACIÓN CIVIL “PROMOTORA ELECTORAL 
A.C.”, A EFECTO DE QUE PRESENTE LA INFORMACIÓN SOLICITADA A TRAVÉS 
DEL OFICIO DE ERRORES Y OMISIONES IMPEPAC/SE/MGCP/1410/2025 EN UN 
PLAZO NO MAYOR A TRES DÍAS HÁBILES CONTADOS A PARTIR DE LA 
NOTIFICACIÓN DEL PRESENTE ACUERDO. SEXTO. SE INSTRUYE A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA NOTIFIQUE EL PRESENTE ACUERDO A LA 
ORGANIZACIÓN DE LA CIUDADANÍA “PROMOTORA ELECTORAL A.C”. SÉPTIMO. 
PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, DE CONFORMIDAD CON EL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES 
LA CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
PRESENTE PROYECTO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
PRIMERA RONDA, SE INSCRIBE LA CONSEJERA ROSARIO MONTES Y EL 
CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA 
ROSARIO MONTES, POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. 
MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS PARA PRESENTAR EL 
PRESENTE ACUERDO Y EN OBVIO DE REPETICIÓN LOS QUE ESTÁN EN EL 
PUNTO 3 Y 4 DEL ORDEN DEL DÍA, DADO QUE VERSAN SOBRE EL MISMO TEMA, 
NADA MÁS QUE CORRESPONDEN A DISTINTOS MESES. RECORDARAN, QUE A 
TRAVÉS DE RESOLUCIÓN DEL TRIBUNAL, DETERMINO EN AMPLITUD, EN 
PLENITUD DE JURISDICCIÓN, INDICAR QUE LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
PROMOTORA ELECTORAL CONTINUARÁ CON SU PROCESO DE CONSTITUCIÓN 
O EN ESTE CASO, CON EL PROCESO PARA PODER CONSTITUIRSE COMO 
PARTIDO POLÍTICO LOCAL, DERIVADO DE ESTO, PUES SE GENERARON LAS 
ACCIONES PERTINENTES Y PROMOTORA ELECTORAL LE FUE REQUERIDO LOS 
INFORMES CORRESPONDIENTES AL TEMA DE FISCALIZACIÓN, 
CORRESPONDIENTES A LOS PRIMEROS 3 MESES QUE FUERON ENERO, 
FEBRERO Y MARZO, PARA QUE FUESEN PRESENTADOS DE MANERA 
OPORTUNA EN EL MISMO ACUERDO EN EL CUAL SE DIO CUMPLIMIENTO A ESTA 
RESOLUCIÓN DEL TRIBUNAL, LA ORGANIZACIÓN PRESENTO INFORMES, 
PRECISAMENTE DE ESTOS 3 MESES, SIN EMBARGO LO HIZO EXCLUSIVAMENTE 
PRESENTANDO 2 DE LOS FORMATOS EN LOS CUALES PRESENTA 
INFORMACIÓN EN CEROS, DADO QUE PARECIERA QUE NO HA TENIDO 
MOVIMIENTO, SIN EMBARGO, A OMITIDO PRESENTAR TODA LA DEMÁS 
DOCUMENTACIÓN QUE DEBEN, DE ACUERDO AL REGLAMENTO DE 
FISCALIZACIÓN ACOMPAÑAR, COMO SON ESTADOS FINANCIEROS, ESTADOS 
DE CUENTA, CONCILIACIONES BANCARIAS, PÓLIZAS Y TODA LA 
DOCUMENTACIÓN QUE ACREDITE, PRECISAMENTE LO PLASMADO EN LOS 
PRIMEROS ANEXOS QUE FUERON PRESENTADOS, PRECISAMENTE FUE UNA 
CIRCUNSTANCIA QUE PRESENTO EL INFORME, SE LE GENERO EL OFICIO DE 
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ERRORES Y OMISIONES, EL CUAL DEBERÍA DE ATENDER PRECISAMENTE EN EL 
CUAL SE LE REQUERÍA QUE PRESENTARA ESTA INFORMACIÓN, ESTA 
INFORMACIÓN SE LE DIO EL PLAZO CORRESPONDIENTE QUE ESTABLECE EL 
REGLAMENTO Y TAMBIÉN SE LE INVITO A UNA CONFRONTA, A UNA REUNIÓN 
EN LA CUAL ELLOS PODRÍAN EXPRESAR TODAS LAS DUDAS QUE PUDIESEN 
TENER PARA ATENDER PRECISAMENTE EL OFICIO DE ERRORES Y OMISIONES 
O EN SU DEFECTO ARGUMENTAR LO QUE A SU DERECHO CORRESPONDIERA, 
SIN EMBARGO, TAMPOCO PUES SE PRESENTO SEGÚN OBRA EN LAS 
CONSTANCIAS Y LAS DOCUMENTALES QUE PRESENTA LA UNIDAD TÉCNICA Y 
LAS CERTIFICACIONES REALIZADAS POR SECRETARIA EJECUTIVA, UNA VEZ 
CONCLUIDO EL PLAZO PARA PRESENTAR PRECISAMENTE LAS ACLARACIONES 
A ESTOS OFICIOS, PUES LA ORGANIZACIÓN NO HA… NO PRESENTAN LA 
INFORMACIÓN REQUERIDA PARA SOLVENTAR Y POR LO TANTO LA UNIDAD 
TÉCNICA PRESENTO A LA COMISIÓN DE FISCALIZACIÓN, LA PROPUESTA 
PRECISAMENTE SEÑALANDO EL INCUMPLIMIENTO Y A LA VEZ PROPONIENDO 
EL INICIO DEL PROCEDIMIENTO SANCIONADOR CORRESPONDIENTE, 
PRECISAMENTE PARA DETERMINAR EN TODO CASO LAS CIRCUNSTANCIAS Y 
EN SU MOMENTO POSIBLE LA SANCIÓN CORRESPONDIENTE, ESTO SE REPITE 
TANTO EN LOS MESES DE ENERO, FEBRERO Y MARZO QUE SON LOS 
ACUERDOS QUE VEREMOS EN LOS SIGUIENTES PUNTOS Y PUES, EN 
TÉRMINOS GENERALES ESO ES LO QUE ESTA PROPONIENDO ESTE ACUERDO 
COMO BIEN LO MENCIONO EL SECRETARIO EJECUTIVO CON LOS PUNTOS 
RESOLUTIVOS DE ESTE ACUERDO, SERÁ… DETERMINADO POR… ESTE CASO 
POR LA UNIDAD TÉCNICA EL INCUMPLIMIENTO Y SOLICITA SE INICIE EL 
PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR PARA ESTA ORGANIZACIÓN. DE 
MI PARTE SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ROSARIO 
MONTES. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO ADRIÁN 
MONTESSORO.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, M. EN D. ADRIÁN 
MONTESSORO CASTILLO, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. YO 
QUISIERA SOLAMENTE PLANTEAR UNAS SUGERENCIAS QUE DADA LA 
SIMILITUD DE LOS PUNTOS 2,3 Y 4, DEL ORDEN DEL DÍA, SI LO VEN A BIEN Y 
ESTIMAN SU PROCEDENCIA, ME GUSTARÍA QUE SE PUDIERAN REPLICAR EN 
CADA UNA DE ELLAS, DADO QUE SE TRATA DE PROYECTOS PRÁCTICAMENTE 
IDÉNTICOS, SOLO DISTINGUEN EN CUANTO A LOS MESES DE ENERO, FEBRERO 
Y MARZO, Y LOS RESPECTIVOS OFICIOS DE ERRORES Y OMISIONES Y DE 
CONFRONTA QUE SE GIRARON A ESTA ORGANIZACIÓN, LA PRIMERA 
OBSERVACIÓN ES ÚNICAMENTE AGREGAR EN LOS PROYECTOS QUE LOS 
CÓMPUTOS QUE SE PREVIERON REGLAMENTARIAMENTE PARA LA UNIDAD Y 
PARA LA COMISIÓN DE FISCALIZACIÓN ESTÁN CUMPLIDOS EN TIEMPO Y QUE 
NO HAY, QUE SE AJUSTARON TANTO LA UNIDAD TÉCNICA TEMPORAL DE 
FISCALIZACIÓN COMO LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, 
A LOS 15 DÍAS Y 20 DÍAS RESPECTIVAMENTE PARA LA PRESENTACIÓN DEL 
DICTAMEN COMO DEL DOCUMENTO O DEL ACUERDO QUE AHORITA SE SOMETE 
A CONSIDERACIÓN, ES ÚNICAMENTE ESPECIFICAR ESTA PARTE. Y EN UN 
SEGUNDO MOMENTO, EN LOS 3 PROYECTOS SE INCORPORA UN APARTADO EN 
UN CONSIDERANDO DENOMINADO “COMPETENCIA” PERO NO TIENE 
DESARROLLO EN SU ESTRUCTURA, ENTONCES TAL VEZ VALDRÍA LA PENA QUE 
SE SUPRIMIERA YA QUE LA COMPETENCIA FINALMENTE SE ENCUENTRA YA 
DESARROLLADA EN EL CONSIDERANDO NÚMERO 2 Y NO EN EL NÚMERO 10. 
SERÍAN ESTAS DOS SUGERENCIAS QUE INSISTO SI LO VEN A BIEN, PODRÍAN 
REPLICARSE EN LOS PUNTOS 2, 3 Y 4. GRACIAS PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
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PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERO MONTESSSORO. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA, SE INSCRIBE EL CONSEJERO 
VÍCTOR SALGADO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO SALGADO, POR FAVOR.” EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
SALUDAR NUEVAMENTE A MIS COMPAÑERAS CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y A TODAS LAS PERSONAS 
QUE NOS VEN Y NOS ESCUCHAN A TRAVÉS DE LAS PLATAFORMAS DIGITALES. 
ÚNICAMENTE PARA UNAS OBSERVACIONES AL RESPECTO, EN LOS 
ANTECEDENTES DEL PROYECTO SE SEÑALAN ALGUNAS CERTIFICACIONES, EN 
TODO CASO SOLICITAR SE REVISEN Y DE SER POSIBLE SE INSERTEN LAS 
IMÁGENES DE LAS MISMAS PARA MAYOR PROVEER DEL PRESENTE DICTAMEN, 
COMO LO SON EN LA, EN EL ANTECEDENTE 46, 49 Y 58 POR CITAR ALGUNOS Y 
BUENO, PEDIRÍA QUE ESTA OBSERVACIÓN SE REPLIQUE PARA LOS PUNTOS 2, 
3 Y 4 DEL ORDEN DEL DÍA. Y ASIMISMO, HACER DE CONOCIMIENTO QUE A 
TRAVÉS DEL OFICIO IMPEPAC/CEEVMSM/427/2025, HAGO ALGUNAS OTRAS 
OBSERVACIONES TODAS ELLAS DE ORTOGRAFÍA, FORMA Y SINTAXIS, LAS 
CUALES NO ALTERAN EL FONDO DE LA MISMA, MOTIVO POR EL CUAL NO LAS 
ENUNCIARE. MUCHÍSIMAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO SALGADO. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA, SE INSCRIBE LA CONSEJERA 
ROSARIO MONTES, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y USTED CONSEJERA 
PRESIDENTA, Y EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS. CONSEJERA ROSARIO MONTES ADELANTE, POR FAVOR.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES 
ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. NADA MÁS PARA HACER 2 OBSERVACIONES: QUE SE REVISE EN 
EL CUERPO DE LOS ACUERDOS ACERCA DEL OFICIO 
IMPEPAC/SE/MGCP/1410/2025, PORQUE LO SEÑALAN COMO OFICIO DE 
ERRORES Y OMISIONES, Y NO ES UN OFICIO DE ERRORES Y OMISIONES, SINO 
QUE ES UN OFICIO DE REQUERIMIENTO QUE EMITIÓ LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA NADA MÁS PARA QUITARLE EL CONCEPTO DE OFICIO DE ERRORES 
Y OMISIONES, Y TAMBIÉN QUE SE REVISE, PORQUE EN EL ACUERDO QUE NOS 
CIRCULAN, VIENEN ALGUNOS ESPACIOS EN BLANCO Y HOJAS EN BLANCO 
¿NO? QUE A LA HORA QUE SE GENERE PRECISAMENTE LA VERSIÓN FINAL, 
PUES SE EVITE ESOS ESPACIOS. DE MI PARTE SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ.” 
LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SOLAMENTE PONER 
A CONSIDERACIÓN Y ES UNA PREGUNTA TAMBIÉN PORQUE EN EL PUNTO 
TERCERO HACEMOS UN REQUERIMIENTO PERO LE DAMOS UN PLAZO DE 5 
DÍAS HÁBILES, SIN EMBARGO EN EL PUNTO QUINTO ENTIENDO QUE ES OTRO 
REQUERIMIENTO DE UN OFICIO DIVERSO PERO DE DAMOS 3 DÍAS HÁBILES, 
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ENTONCES, NO SE, TAL VEZ ES POR UNA CUESTIÓN DE LOS LINEAMIENTOS, 
PERO SI NO VIENE COMO TAL DETERMINADO QUE PORQUE UNO SEA UN 
REQUERIMIENTO EN DETERMINADO SENTIDO, YO SUGERIRÍA QUE PODAMOS 
HOMOLOGAR QUE YA SEA UNA PROPUESTA DE 3 DÍAS HÁBILES O 5 DÍAS 
HÁBILES, PERO HOMOLOGAR EN AMBOS PUNTOS EN DONDE ESTEMOS 
REQUIRIENDO EL PERIODO. Y SI ME LO PERMITEN TAMBIÉN PROPONER UN 
APERCIBIMIENTO, PORQUE NO DECIMOS QUE PASARA SI ES QUE NO NOS DAN 
CUMPLIMIENTO EN ESTE PLAZO, ENTIENDO QUE EN PUNTO CUARTO YA 
ESTAMOS INSTRUYENDO AL INICIO DE UN PROCEDIMIENTO ORDINARIO 
SANCIONADOR. AHÍ TAMBIÉN PEDIRÍA QUE ADEMÁS DEL FUNDAMENTO 
JURÍDICO, PUDIÉRAMOS AÑADIR LO QUE DICE NUESTRO ARTÍCULO 98, DEL 
PROPIO REGLAMENTO DE FISCALIZACIÓN, EN DONDE YA ES ESPECÍFICO, QUE 
INDICA DESPUÉS DEL PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR, ALGUNA 
DE LAS SANCIONES O INFRACCIONES SI ES QUE SE ACREDITAN SERÁN LA 
SIGUIENTE: AMONESTACIÓN PÚBLICA, MULTA O LA MÁS GRAVE QUE ES LA 
CANCELACIÓN DEL PROCEDIMIENTO TENDIENTE A OBTENER EL REGISTRO 
COMO PARTIDO POLÍTICO LOCAL, PERO ME PARECE PRUDENTE DESDE ESTE 
MOMENTO DECIRLES QUE CON INDEPENDENCIA DE QUE SE SUSTANCIE EL 
PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR, ESTAS PODRÍAN SER LAS 
SANCIONES QUE SE PODRÍAN APLICAR Y ESO POR CUANTO AL PUNTO 
CUARTO. Y EN EL PUNTO QUINTO, ADEMÁS DE SUGERIR QUE SE HOMOLOGUE 
A 5 DÍAS HÁBILES SI ESTÁN DE ACUERDO, ESA SERÍA LA PROPUESTA PARA 
TAMBIÉN PONERLO A CONSIDERACIÓN, AGREGAR QUE EN AMBOS SE HAGA UN 
APERCIBIMIENTO, QUE DE LO CONTRARIO TAMBIÉN SE ACTUARÍA CONFORME 
AL FUNDAMENTO JURÍDICO QUE HEMOS INDICADO PREVIAMENTE QUE ES EL 
381 DEL CÓDIGO, EL 25 Y 26 DEL REGLAMENTO DE PROCEDIMIENTOS 
SANCIONADORES DE FISCALIZACIÓN DEL INE, EL 45 Y 46 DE NUESTRO 
REGLAMENTO DEL RÉGIMEN SANCIONADOR Y EL 98 DEL REGLAMENTO DE 
FISCALIZACIÓN. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL 
CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, M. 
EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
PRESIDENTA. PUES, AQUÍ YO SOLO QUIERO HACER USO DE LA VOZ PORQUE 
ES IMPORTANTE, SI ES QUE LAS PERSONAS QUE ESTÁN SIENDO PARTE 
INTEGRANTE DE ESTA ORGANIZACIÓN CIVIL PROMOTORA ELECTORAL, NOS 
ESCUCHAN O NOS ESTÁN DANDO SEGUIMIENTO A ESTA SESIÓN QUE SEPAN 
DE LA IMPORTANCIA Y TRASCENDENCIA QUE TIENE EL DAR CUMPLIMIENTO A 
LOS REQUERIMIENTOS QUE SE LE ESTÁN FORMULANDO POR LAS ÁREAS 
OPERATIVAS PROPIAMENTE Y NUESTRA SECRETARÍA EJECUTIVA, YA QUE 
ESTÁ EVENTUALMENTE EN RIESGO LA POSIBILIDAD DE CONTINUAR CON SU 
PROCESO DE CONSTITUCIÓN COMO PARTIDO POLÍTICO LOCAL, COMO YA LO 
DIJO LA CONSEJERA CASALES, EXISTE YA UN CATALOGO DE SANCIONES, 
CLARAMENTE NORMADO, DONDE SE ESTABLECEN LAS MEDIDAS QUE 
PROCEDEN EN CASO DE QUE LAS ORGANIZACIONES QUE ASPIRAN A 
CONSTITUIRSE COMO PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES INCUMPLAN CON LA 
NORMATIVA ELECTORAL O EVENTUALMENTE CON REQUERIMIENTOS QUE 
ESTA AUTORIDAD ADMINISTRATIVA ELECTORAL LES FORMULE, ES 
IMPORTANTE DECIRLO ASÍ, PORQUE ESTA ORGANIZACIÓN EN UN PRIMER 
MOMENTO, OBTUVO COMO YA LO DIJO LA CONSEJERA ROSARIO SU REGISTRO 
A PARTIR DE UNA DETERMINACIÓN JURISDICCIONAL Y EVENTUALMENTE HA 
VENIDO, DIGAMOS ASÍ, SUPERANDO LAS DISTINTAS ETAPAS EN, PARA LA 
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OBTENCIÓN DE LA PROCEDENCIA DE SU REGISTRO DE INTENCIÓN Y LO QUE 
TENEMOS AHORITA SOBRE LA MESA SON 3 INCUMPLIMIENTOS, HACENDOS, 
REQUERIMIENTOS, RESPECTO DE LOS MESES DE ENERO, FEBRERO Y MARZO 
DE  ABRIL… PERDÓN, ENERO, FEBRERO Y MARZO DE ESTE AÑO, Y PUES, LO 
QUE ESTA SOBRE LA MESA Y LO QUE SE ESTA JUGANDO ES LA POSIBILIDAD 
DE CONTINUAR CON LAS ETAPAS SUBSECUENTES Y PERDER EL DERECHO A 
OBTENER SU REGISTRO COMO PARTIDO POLÍTICO LOCAL, ENTONCES, SI NOS 
ESCUCHAN O HAY ALGUIEN QUE LES PUEDA DECIR DE QUE ES MUY 
IMPORTANTE QUE CUMPLAN CON LOS REQUERIMIENTOS AL MARGEN DE LOS 
APERCIBIMIENTOS QUE YA SE ESTÁN PONIENDO TAMBIÉN SOBRE LA MESA 
PARA EFECTOS DE QUE LE QUEDE MUY CLARO A ESTA ORGANIZACIÓN, QUE 
ESTE IMPEPAC ESTA CUMPLIENDO CON CADA UNA DE LAS ETAPAS Y DE LOS 
REQUISITOS REGLAMENTARIAMENTE ESTABLECIDOS Y LEGALMENTE 
PREVISTOS EN LA NORMATIVA ELECTORAL Y QUE EVENTUALMENTE PODRÁ 
TENER COMO CONSECUENCIA SI CONTINUA CON ESTA CONDUCTA CONTUMAZ 
O REBELDE… U OMISA, EN EL CUMPLIMIENTO DE LOS REQUERIMIENTOS QUE 
LE SON FORMULADOS, TENDRÁ CONSECUENCIAS QUE POTENCIALMENTE 
PODRÍAN SER GRABES PARA SU ASPIRACIÓN O ANHELO A CONSTITUIRSE 
COMO PARTIDO POLÍTICO LOCAL EN EL ESTADO DE MORELOS. SERÍA CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO, CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO. Y AHORA, YO EN USO DE LA 
VOZ, NADA MÁS COMENTAR QUE MIS OBSERVACIONES ERAN EXACTAMENTE 
LAS MISMAS QUE MENCIONÓ LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, POR LO QUE NO 
LAS… VOY A REPETIR, PERO SI ME GUSTARÍA HACER ÉNFASIS EN EL HECHO 
DE QUE SE INCLUYAN TAMBIÉN EN LOS ACUERDOS LA… EL PROCEDIMIENTO 
ORDINARIO SANCIONADOR AL QUE SERÍAN ACREEDORES EN CASO DE NO DAR 
CUMPLIMIENTO. Y BUENO, PUES… ADELANTE CONSEJERO PEDRO ALVARADO.” 
EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. GRACIAS POR LA 
MOCIÓN. MIREN, UNAS OBSERVACIONES SIMPLES DE FORMA, PERO QUE LE 
DARÁN ORDEN A LOS PROYECTOS DE ACUERDO QUE SE NOS PRESENTAN, 
SOBRE TODO ESTE Y LOS SUBSECUENTES QUE TIENEN RELACIÓN, 
SOLICITARÍA QUE EN LA PARTE DE LOS CONSIDERANDOS, SE ENUMEREN CON 
NÚMERO ROMANO Y JUSTAMENTE EL NÚMERO 1, QUE SE REFIERE AL MARCO 
JURÍDICO, SE HACE REFERENCIA A UNA SERIE DE NORMAS, LEYES, 
REGLAMENTACIONES, QUE LOS MISMOS TAMBIÉN SE ENUMEREN PARA TENER 
UN ORDEN Y UNA CERTEZA A LOS MISMOS. Y DE IGUAL FORMA COMO 
COMENTABA LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, REVISAR TODOS LOS 
ACUERDOS DADO QUE HAY ALGUNAS HOJAS ALGUNOS ESPACIOS EN BLANCO 
Y COMO BIEN DECÍA LA CONSEJERA, YA CUANDO ESTE LA VERSIÓN FINAL, 
PUES HABRÁ QUE SUPRIMIRLOS PARA NO CAER EN EQUÍVOCOS. GRACIAS 
PRESIDENTA POR LA MOCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. Y AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO, ASENTADO EN EL NUMERAL 2, 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, LA 
CONSEJERA ROSARIO MONTES, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LAS 
REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
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PALABRA: “A FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL PROYECTO DE 
CUENTA MARCADO COMO PUNTO 2, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 31 MINUTOS, DE 
ESTE DÍA 12 DE JUNIO DEL AÑO EN CURSO, JUNTO CON LAS DIVERSAS 
OBSERVACIONES PRESENTADAS POR PARTE DEL CONSEJERO ADRIÁN 
MONTESSORO, DEL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, DE LA CONSEJERA 
ROSARIO MONTES Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, Y DEL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO, MISMAS QUE SE REPLICARAN EN LOS PUNTOS 3 Y 4, DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, RESPECTIVAMENTE. ACUERDO QUE SE 
ENMARCARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/166/2025. ES 
CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL 
PUNTO NÚMERO 3.”--------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL 
SIGUIENTE PUNTO CORRESPONDE AL NUMERAL 3, CONSISTENTE EN LO 
SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO 
DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LAS ORGANIZACIONES 
CIUDADANAS QUE PRETENDEN CONSTITUIRSE COMO PARTIDO POLÍTICO 
LOCAL, RESPECTO AL INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN MONTO Y 
DESTINO DE LOS RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “PROMOTORA ELECTORAL, A.C.“, CORRESPONDIENTE AL MES 
DE FEBRERO DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO 
QUE SE PROPONEN SON LOS QUE SIGUEN: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, CON 
BASE EN LO EXPUESTO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. 
SE TIENE A LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA “PROMOTORA ELECTORAL A.C”, NO 
SUBSANANDO LAS OBSERVACIONES CORRESPONDIENTES AL MES DE 
FEBRERO DE DOS MIL VEINTICINCO REALIZADAS MEDIANTE OFICIO DE 
ERRORES Y OMISIONES IDENTIFICADO CON EL NÚMERO DE OFICIO 
IMPEPAC/DEAF/APM/233/2025. TERCERO. SE REQUIERE A LA ASOCIACIÓN CIVIL 
“PROMOTORA ELECTORAL A.C.” A EFECTO DE QUE PRESENTE LA 
INFORMACIÓN SOLICITADA A TRAVÉS DEL OFICIO DE ERRORES Y OMISIONES 
IMPEPAC/DEAF/APM/233/2025 EN UN PLAZO NO MAYOR A CINCO DÍAS HÁBILES 
CONTADOS A PARTIR DE LA NOTIFICACIÓN DEL PRESENTE ACUERDO. CUARTO. 
EN CONSECUENCIA DEL INCUMPLIMIENTO DE LA ASOCIACIÓN CIVIL 
“PROMOTORA ELECTORAL A.C.”, SE INSTRUYE AL SECRETARIO EJECUTIVO DE 
ESTE INSTITUTO A EFECTO DE QUE REALICE LAS ACCIONES CONDUCENTES 
PARA EL INICIO DEL PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR EN CONTRA 
DE LA ASOCIACIÓN CIVIL “PROMOTORA ELECTORAL A.C.”, EN TÉRMINOS DE 
LOS ARTÍCULOS 381 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS 
ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, 25 Y 26 DEL REGLAMENTO DE 
PROCEDIMIENTOS SANCIONADORES DE FISCALIZACIÓN DEL INE, ASÍ COMO EN 
LOS ARTÍCULOS 45 Y 46 DEL REGLAMENTO DEL RÉGIMEN SANCIONADOR DEL 
IMPEPAC. QUINTO. SE REQUIERE A LA ASOCIACIÓN CIVIL “PROMOTORA 
ELECTORAL A.C.”, A EFECTO DE QUE PRESENTE LA INFORMACIÓN SOLICITADA 
A TRAVÉS DEL OFICIO DE ERRORES Y OMISIONES IMPEPAC/SE/MGCP/1410/2025 
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EN UN PLAZO NO MAYOR A TRES DÍAS HÁBILES CONTADOS A PARTIR DE LA 
NOTIFICACIÓN DEL PRESENTE ACUERDO. SEXTO. NOTIFÍQUESE 
PERSONALMENTE EL PRESENTE DICTAMEN A LA ORGANIZACIÓN DE LA 
CIUDADANÍA “PROMOTORA ELECTORAL A.C” SÉPTIMO. PUBLÍQUESE EL 
PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN 
ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. ADEMÁS DE LAS OBSERVACIONES VERTIDAS EN EL 
PUNTO ANTERIOR QUE SE REPETIRÁN EN ESTE PUNTO. ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. 
Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA, NO HAY INTENCIÓN.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. 
EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN 
ESTA SEGUNDA RONDA, TAMPOCO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA 
RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESTA TERCERA RONDA, TAMPOCO HAY 
INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, 
PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO, ASENTADO EN EL 
NUMERAL 3, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES 
PREVIAMENTE DICTADAS POR PARTE DEL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, 
EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, LA 
CONSEJERA MAYTE CASALES Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO POR FAVOR.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, 
LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE POR CUANTO AL PROYECTO DE 
MERITO MARCADO COMO PUNTO 3 DE ESTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO 
POR UNANIMIDAD, A LAS 12 HORAS CON 34 MINUTOS, DE ESTE DÍA 12 DE JUNIO 
DEL AÑO EN CURSO, JUNTO CON LAS OPERACIONES MENCIONADAS 
REPLICADAS PREVIAMENTE POR PARTE DE LA CONSEJERA ROSARIO 
MONTES, EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, EL CONSEJERO ADRIÁN 
MONTOSSORO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, RESPECTIVAMENTE. ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA 
CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/167/2025. ES CUANTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 4.”---------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO, CONSEJERA PRESIDENTA. EL 
SIGUIENTE PUNTO CORRESPONDE AL NUMERAL 4, RELATIVO A LO QUE SIGUE: 
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LAS ORGANIZACIONES CIUDADANAS 
QUE PRETENDEN CONSTITUIRSE COMO PARTIDO POLÍTICO LOCAL, RESPECTO 
AL INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN MONTO Y DESTINO DE LOS 
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RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA 
“PROMOTORA ELECTORAL, A.C.“, CORRESPONDIENTE AL MES DE MARZO DEL 
AÑO DOS MIL VEINTICINCO. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE SUGIEREN 
SON LOS QUE SIGUEN: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES 
COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, CON BASE EN LO 
EXPUESTO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE TIENE A 
LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA “PROMOTORA ELECTORAL A.C”, NO 
SUBSANANDO LAS OBSERVACIONES CORRESPONDIENTES AL MES DE MARZO 
DE DOS MIL VEINTICINCO REALIZADAS MEDIANTE OFICIO DE ERRORES Y 
OMISIONES IDENTIFICADO CON EL NÚMERO DE OFICIO 
IMPEPAC/DEAF/APM/234/2025. TERCERO. SE REQUIERE A LA ASOCIACIÓN CIVIL 
“PROMOTORA ELECTORAL A.C.” A EFECTO DE QUE PRESENTE LA 
INFORMACIÓN SOLICITADA A TRAVÉS DEL OFICIO DE ERRORES Y OMISIONES 
IMPEPAC/DEAF/APM/234/2025 EN UN PLAZO NO MAYOR A CINCO DÍAS HÁBILES 
CONTADOS A PARTIR DE LA NOTIFICACIÓN DEL PRESENTE ACUERDO. CUARTO. 
EN CONSECUENCIA DEL INCUMPLIMIENTO DE LA ASOCIACIÓN CIVIL 
“PROMOTORA ELECTORAL A.C.”, SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA A 
EFECTO DE QUE REALICE LAS ACCIONES CONDUCENTES PARA EL INICIO DEL 
PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR EN CONTRA DE LA ASOCIACIÓN 
CIVIL “PROMOTORA ELECTORAL A.C.”, EN TÉRMINOS DE LOS ARTÍCULOS 381 
DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL 
ESTADO DE MORELOS, 25 Y 26 DEL REGLAMENTO DE PROCEDIMIENTOS 
SANCIONADORES DE FISCALIZACIÓN DEL INE, ASÍ COMO EN LOS ARTÍCULOS 
45 Y 46 DEL REGLAMENTO DEL RÉGIMEN SANCIONADOR DEL IMPEPAC. 
QUINTO. SE REQUIERE A LA ASOCIACIÓN CIVIL “PROMOTORA ELECTORAL A.C.”, 
A EFECTO DE QUE PRESENTE LA INFORMACIÓN SOLICITADA A TRAVÉS DEL 
OFICIO DE ERRORES Y OMISIONES IMPEPAC/SE/MGCP/1410/2025 EN UN PLAZO 
NO MAYOR A TRES DÍAS HÁBILES CONTADOS A PARTIR DE LA NOTIFICACIÓN 
DEL PRESENTE ACUERDO. SEXTO. NOTIFÍQUESE PERSONALMENTE EL 
PRESENTE ACUERDO A LA ORGANIZACIÓN DE LA CIUDADANÍA “PROMOTORA 
ELECTORAL A.C” SÉPTIMO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA 
PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE 
MÁXIMA PUBLICIDAD. ES LA CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y DE NUEVO, A RESERVA DE LAS 
OBSERVACIONES YA VERTIDAS EN EL PUNTO NÚMERO 2 DEL ORDEN DEL DÍA, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA 
RONDA, SE APRECIA QUE NO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESTA SEGUNDA 
RONDA, TAMPOCO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA Y ÚLTIMA RONDA.” 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “SE INSCRIBE EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO VÍCTOR SALGADO POR FAVOR.” EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS PARA 
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HACER DE CONOCIMIENTO, QUE A TRAVÉS DEL OFICIO 
IMPEPAC/CEEVMSM/427, ESTOY REMITIENDO, RESPECTO AL PUNTO DE 
ACUERDO EN CONSIDERACIÓN, ALGUNAS OBSERVACIONES DE FORMA Y 
ORTOGRAFÍA PARA SU CONSIDERACIÓN. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. Y 
AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL 
PROYECTO DE ACUERDO, ASENTADO EN EL NUMERAL 4, DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS, EN EL PUNTO 
NÚMERO 2 DEL MISMO, POR EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESORO, EL 
CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, ASÍ COMO 
LAS REALIZADAS EN ESTE PUNTO POR PARTE DEL CONSEJERO VÍCTOR 
SALGADO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO 
POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN… TAL VIRTUD, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN 
RELACIÓN AL PROYECTO DE CUENTA MARCADO COMO PUNTO 4, DE ESTE 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, A LAS 12 HORAS CON 38 
MINUTOS, DEL PRESENTE DÍA 12 DE JUNIO DEL AÑO EN CURSO, JUNTO CON 
LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS PREVIAMENTE POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ROSARIO MONTES, EL CONSEJERO ADRIÁN MONTOSSORO, LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ, EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LAS REALIZADAS PROPIAMENTE EN ESTE 
PROYECTO… EN ESTE ACUERDO, PERDÓN, POR PARTE DEL CONSEJERO 
VÍCTOR SALGADO, RESPECTIVAMENTE. ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON 
LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/168/2025. ES CUANTO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y PASEMOS POR FAVOR AL PUNTO 
NÚMERO 5.”--------------------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO QUE CORRESPONDE AL NUMERAL 5, QUE 
CONSISTE EN LA: LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME FINAL 
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, SOBRE EL 
REGISTRO DE CANDIDATURAS Y RESULTADOS DE LA ELECCIÓN DE 
AUTORIDADES AUXILIARES 2025. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
PRIMERA RONDA, SE INSCRIBE LA CONSEJERA MAYTE CASALES, EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, NADA MÁS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ, POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, PUES ÚNICAMENTE PARA DAR 
CUENTA DE ESTE PUNTO 5 DEL ORDEN DEL DÍA, QUE ES EL INFORME EL CUAL 
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TIENE CERCA DE 200 PÁGINAS, SIN EMBARGO ES LA CONCLUSIÓN DE LA 
ACTIVIDAD RELATIVA DEL REGISTRO DE CANDIDATURAS, PERO TAMBIÉN LOS 
RESULTADOS DE LA ELECCIÓN DE LAS AUTORIDADES AUXILIARES, ACTIVIDAD 
QUE ESTUVIMOS REALIZANDO DESDE EL MES DE MARZO. VALE LA PENA 
SEÑALAR QUE ESTAS ELECCIONES FUERON REALIZADAS DE MANERA 
PACIFICA Y DE NUEVA CUENTA DANDO AMPLIA MUESTRA DE LA CULTURA DE 
LA DEMOCRACIA QUE HA CARACTERIZADO A LOS MORELENSES 
DESARROLLANDO JORNADAS DE ELECCIÓN EN PAZ Y ORDEN. EN EL MES DE 
MARZO, GRAN PARTE DE LA POBLACIÓN DEL ESTADO DE MORELOS, SALIMOS 
A ELEGIR A NUESTRAS AUTORIDADES AUXILIARES, AUTORIDADES QUE 
DENTRO DE LAS FUNCIONES ESTÁN LA DE DAR CUMPLIMIENTO A LOS 
ACUERDOS DE LOS AYUNTAMIENTOS, COADYUVAR EN LA ELABORACIÓN DEL 
PLAN DEL DESARROLLO MUNICIPAL, INFORMAR AL CABILDO Y A LAS DEMÁS 
AUTORIDADES MUNICIPALES SOBRE SITUACIONES DIVERSAS EN SU 
AYUDANTÍA, EXPEDIR ALGUNAS CERTIFICACIONES, ENTRE OTRAS, PERO LA 
MÁS IMPORTANTE ES QUE ESTAS AUTORIDADES MUNICIPALES SON EL 
PRIMER LUGAR EN DONDE LA CIUDADANÍA, MANIFIESTA SUS 
INCONFORMIDADES, DUDAS, SUGERENCIAS, ES DECIR, SON EL PRIMER 
CONTACTO DE LA CIUDADANÍA CON LA AUTORIDAD, EN ESTA OCASIÓN 
SALIERON A VOTAR 198 MIL 535 CIUDADANAS Y CIUDADANOS MORELENSES, 
REPARTIDOS EN 29 MUNICIPIOS, RECALCANDO QUE LOS MUNICIPIOS DE 
XOXOCOTLA, HUEYAPAN, COATETELCO, ZACUALPAN DE AMILPAN, 
TOTOLAPAN, TLALNEPANTLA Y TEMOAC, NO CELEBRARON ELECCIONES EN 
SU GRAN MAYORÍA, PORQUE DERIVADOS DE SUS DISTINTOS SISTEMAS 
NORMATIVOS INTERNOS O YA SE HABÍA CELEBRADO EN FECHA PREVIA O SE 
VAN A CELEBRAR CON POSTERIORIDAD, EN ESE SENTIDO Y FINALMENTE 
COMO RESULTADO DEL ACUERDO IMPEPAC/CEE/22 DEL 2025, TAMBIÉN SE 
HACE UN PEQUEÑO ANÁLISIS, QUE NO INCLUYE SI CUMPLIERON O NO 
CUMPLIERON, SIN EMBARGO, SI SE PONEN CIERTAS GRAFICAS QUE HACEN 
ALUSIÓN AL PRINCIPIO DE PARIDAD DE GENERO, POR EJEMPLO, DE UN TOTAL 
DE 479 AYUDANTES QUE PUDIERON HABER SIDO ELECTO, ACTUALMENTE SE 
ENCUENTRAN EN FUNCIONES QUE 229 SON HOMBRES Y 250 SON MUJERES LO 
QUE REPRESENTA QUE ACTUALMENTE EL 52% DE AUTORIDADES AUXILIARES 
SON MUJERES Y EL 48% SON HOMBRES, EN ESE SENTIDO EN HORA BUENA, 
PORQUE PUES FUE UNA PROPUESTA QUE EMANO DESDE LA COMISIÓN DE 
IGUALDAD DE GÉNERO… PERDÓN, NO SE LLAMA ASÍ FORTALECIMIENTO EN 
LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA DE LAS MUJERES, QUE PRESIDE DIGNAMENTE LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, UN RECONOCIMIENTO. Y ÚNICAMENTE 
COMO OBSERVACIONES, PEDIRÍA QUE SE REVISE EL ÍNDICE, PUESTO QUE EN 
DONDE DECIMOS: “ANÁLISIS DE MUNICIPIO INDÍGENA” NO PUSIMOS EL 
NÚMERO DE FOJA Y TAMBIÉN QUE SE HAGA UNA REVISIÓN PORMENORIZADA 
MUNICIPIO POR MUNICIPIO, PORQUE POR EJEMPLO CUANDO VEMOS LA 
PÁGINA 19, HAY UNAS GRAFICAS EN DONDE SE SEÑALA A AXOCHIAPAN Y SE 
INDICA QUE HUBO 5 REGISTROS DE MUJERES, EN DOS MIXTAS Y OTRA FUE 
POR USOS Y COSTUMBRES, PERO POR OTRO LADO, INDICA QUE HUBO 10 
PERSONAS ELECTAS, ENTONCES, YA AHÍ LOS NÚMEROS COMO QUE NO NOS 
CUADRAN, NADA MÁS PEDIRÍA QUE PUDIÉRAMOS REVISAR EN TODOS LOS 
MUNICIPIOS Y QUE FUERA CONFORME A LOS DATOS QUE TENEMOS. DE MI 
PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO PEDRO ALVARADO.” 
EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
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RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. ME PERMITO HACER LAS SIGUIENTES OBSERVACIONES Y 
SUGERENCIAS. MIREN, COMENZARE CON LA PORTADA, EN PRIMERA 
INSTANCIA SOLICITAR ADECUAR EL NOMBRE DEL INFORME AL PUNTO 
CORRESPONDIENTE AL ORDEN DEL DÍA, DADO QUE TODAVÍA ESTA EN 
VERSIÓN COMISIÓN Y TAMBIÉN SOLICITAR QUE JUSTAMENTE EN ESTE ORDEN 
DE IDEAS DE QUE ESTA EN VERSIÓN COMISIÓN, QUITAR LA REFERENCIAS DE 
LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, DEL 
ENCABEZADO Y EL LOGOTIPO DEL INSTITUTO, QUE ESTA DEL LADO 
IZQUIERDO EN EL ENCABEZADO, PUES SOLICITARÍA INSERTARLO EN LA 
PORTADA, PUEDE SER UNA IMAGEN UN POQUITO MÁS AMPLIA. BIEN, AHORA 
ME REFERIRÉ AL ÍNDICE, MIREN, CONSIDERO QUE ES SUFICIENTE CUANDO 
ENTRAMOS POR EJEMPLO EN EL NÚMERO 2, “ANÁLISIS POR AYUNTAMIENTO” 
Y NO SER REPETITIVOS EN ESTAR DICIENDO AYUNTAMIENTO DE AMACUZAC, 
AYUNTAMIENTO DE ATLATLAHUCAN, ETCÉTERA. ENTONCES, SOLICITARÍA 
QUE NADA MÁS QUEDE JUSTAMENTE EL NOMBRE DEL MUNICIPIO, AMACUZAC, 
ATLATLAHUCAN, AXOCHIAPAN, AYALA, COATLÁN DEL RIO, ETCÉTERA. 
TAMBIÉN LA OBSERVACIÓN QUE HABÍAMOS HECHO EN COMISIÓN, ES QUE EN 
EL NÚMERO 3, ANÁLISIS DE MUNICIPIOS INDÍGENAS, SE INCLUYEN A 
MUNICIPIOS QUE NO LO SON EN ESTRICTO SENTIDO, COMO SON TETELA DEL 
VOLCÁN, TLALNEPANTLA, TOTOLAPAN Y EN ESE SENTIDO, BUENO, PUES ME 
PERMITO PUES, HACER LA SUGERENCIA Y SOBRE TODO COMO LO COMENTE 
EN LA SESIÓN DE COMISIÓN, ESTE INFORME AL CONVERTIRSE EN 
INFORMACIÓN PÚBLICA, DE CONFORMIDAD AL PRINCIPIO DE MÁXIMA 
PUBLICIDAD Y CON EL ANIMO DE NO CONFUNDIR A LA POBLACIÓN ES QUE SE 
SOLICITA REFERIRLOS EN EL APARTADO 2, ES DECIR, EN EL ANÁLISIS POR 
AYUNTAMIENTO Y OBSERVAMOS QUE TAMBIÉN ME PARECE QUE FALTA EL 
MUNICIPIO DE TEMOAC, CREO QUE NO ESTA INSERTO DENTRO DEL ÍNDICE, 
ENTONCES, SOLICITARÍA HACER UNA REVISIÓN PORQUE NO ESTA TEMOAC, 
NO SE HIZO ELECCIÓN EN ESE MUNICIPIO POR ALGUNA CAUSA, ALGUNA 
RAZÓN Y EN TODO CASO, BUENO, PUES SI ES PROCEDENTE INSERTARLO. Y 
BUENO, PUES EN EL ANÁLISIS POR AYUNTAMIENTO, MOTIVAR Y FUNDAR 
RESPECTO A ESOS MUNICIPIOS QUE SUS AUTORIDADES AUXILIARES ELIGEN 
POR SISTEMAS NORMATIVOS INTERNOS, ADECUANDO EL INFORME A ESE 
SENTIDO, ESO ES EN CUANTO A LOS MUNICIPIOS INDÍGENAS. BIEN, DESPUÉS 
ALGUNAS OTRAS CONSIDERACIONES: MIREN, CUANDO SE REFIEREN AL 
MUNICIPIO DE JUITEPEC EN LA PÁGINA 78, SE PONE A SU CONSIDERACIÓN 
REVISAR EL COMPARATIVO DE LA POSTULACIÓN TODA VEZ QUE SE 
ENCUENTRA EN CEROS, ESO TAMBIÉN YA LO HABÍAMOS HECHO LA 
OBSERVACIÓN EN COMISIÓN. EN JONACATEPEC DE LEANDRO, PÁGINA 87, 
CORREGIR Y REFERIR EL NOMBRE COMPLETO DEL MUNICIPIO, ESTO ES 
JONACATEPEC DE LEANDRO VALLE. EN MIACATLÁN, PÁGINA 95, EN LA TABLA 
DE REGISTRO DE PLANILLAS, FAVOR DE INSERTAR LA TABLA 
CORRESPONDIENTE YA QUE APARECE EN BLANCO. TEPALCINGO, PÁGINA 120, 
SE SOLICITA VERIFICAR EL RESULTADO DE HOMBRES ELECTOS Y EN 
CONSECUENCIA LA TABLA, YA QUE A MI PARECER SON 9 HOMBRES Y 4 
MUJERES, EN TODO CASO SE SUGIERE SE SOLICITA REVISAR POR FAVOR. 
CUANDO NOS REFERIMOS A TLAYACAPAN, EN LA PÁGINA 147, SE PONE A SU 
CONSIDERACIÓN REVISAR EL COMPARATIVO Y LA TABLA DE POSTULACIÓN, 
TODA VEZ QUE SE ENCUENTRA TAMBIÉN ESTA TABLA EN CEROS, EN LA 
PÁGINA 163, DICE: “MUNICIPIO DE XOXOCL” SE PONE A CONSIDERACIÓN 
REFERIR EL NOMBRE COMPLETO DEL MUNICIPIO DE “XOXOCOTLA” Y A SU VEZ 
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INSERTAR LA INFORMACIÓN EN EL APARTADO 3: “ANÁLISIS DE MUNICIPIOS 
INDÍGENAS”, SE SOLICITA EN EL CUERPO DEL INFORME, INSERTAR EL 
APARTADO 3, “ANÁLISIS DE MUNICIPIOS INDÍGENAS” E INCLUIR COMO 3.1, 3.2, 
Y 3.3 A LOS MUNICIPIOS YA CONOCIDOS DE TODO MUNDO O DE TODA LA 
CIUDADANÍA QUE SON HUEYAPAN, COATETELCO Y XOXOCOTLA. EN CUANTO 
AL 3.7, ESTADÍSTICAS DE ACUERDO, DE LOS 2 PÁRRAFOS INICIALES, SE 
SOLICITA, SE SUGIERE SUPRIMIR AL PRIMER PÁRRAFO, TODA VEZ QUE SE 
REPITE CON EL SEGUNDO, SIENDO ESTE ÚLTIMO EL MÁS COMPLETO, Y COMO 
SIEMPRE TAMBIÉN LO HEMOS REFERIDO EN OTROS INFORMES, SE SOLICITA, 
PUES SER CONSISTENTES, ES DECIR, TENER UNA CORRECTA ACENTUACIÓN 
DE LAS PALABRAS MAYÚSCULAS, SI LAS VAMOS A ACENTUAR, ENTONCES, 
HAY QUE ACENTUARLAS EN TODO EL CUERPO DEL INFORME, SI NO LAS 
VAMOS A ACENTUAR, ENTONCES, TAMBIÉN EN TODO EL CUERPO DEL 
INFORME, ASIMISMO, TAMBIÉN SE SUGIERE SER CONSISTENTES CON EL USO 
DE NOMBRES PROPIOS, DADO QUE RECUERDEN QUE VAMOS CON LA 
PRIMERA LETRA EN MAYÚSCULAS Y EN ALGUNOS CASOS COMO POR 
EJEMPLO, CUANDO NOS REFERIMOS A AUTORIDADES AUXILIARES, PUES EN 
ALGUNOS CASOS LO HACEMOS JUSTAMENTE COMO NOMBRE PROPIO Y EN 
OTROS DEJAMOS TODO EN MINÚSCULAS Y TAMBIÉN REVISAR LOS CUADROS 
ELABORADOS POR EL ÁREA CORRESPONDIENTE, DADO QUE JUSTAMENTE EN 
ALGUNAS PARTES HACEN FALTAS ACENTUACIONES, EN EL ORDEN DE IDEAS 
QUE LO ACABO DE COMENTAR. BIEN, REFERIR TAMBIÉN, NADA MÁS QUE 
ADEMÁS DE LO QUE YA COMENTABA EN HUITZILAC, VIENE TAMBIÉN EN CEROS 
EL CUADRO QUE ESTA DEL LADO IZQUIERDO, EN TODO CASO, TAMBIÉN 
REVISAR ESTA SITUACIÓN. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. AGRADEZCO LA 
ESCUCHA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. 
ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA 
RONDA, SE INSCRIBE EL CONSEJERA ROSARIO MONTES, EL CONSEJERO 
VÍCTOR SALGADO, EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO, NADA MÁS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. Y CONSEJERA ROSARIO 
MONTES. ADELANTE.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL 
ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS PARA PONER A CONSIDERACIÓN DE 
LAS, DE LOS PRESENTES, LAS SIGUIENTES OBSERVACIONES, AGREGAR EN EL 
APARTADO 2.10, EN EL QUE SE HACE REFERENCIA AL OFICIO DE SECRETARÍA 
EJECUTIVA, 533-1/2025, SE INSERTE LA IMAGEN CORRESPONDIENTE, DADO 
QUE SEÑALAN QUE A LA FECHA TAMBIÉN NO SE HA TENIDO, NO SE TUVO 
RESPUESTA. DE IGUAL FORMA EN EL APARTADO 2.21, AGREGAR LA IMAGEN 
DEL OFICIO DE SECRETARÍA EJECUTIVA, EL 192-2. Y EN EL APARTADO 2.33, 
AGREGAR EL OFICIO DE SECRETARÍA EJECUTIVA, DE NUMERACIÓN 192-6. Y 
TAMBIÉN EN LA PÁGINA 98, EN EL TERCER PÁRRAFO, ADECUAR LA 
REDACCIÓN, DADO QUE COMO SE HABÍA OBSERVADO Y QUE SE ATENDIÓ EN 
COMISIÓN, QUE NO SE HICIESE REFERENCIA AL ACUERDO 22 Y POR LO 
TANTO, SUGERIR LA SIGUIENTE REDACCIÓN, PRECISAMENTE EN LA PÁGINA 
98 QUE QUEDE DE LA SIGUIENTE MANERA, CABE PRECISAR QUE ESTE 
AYUNTAMIENTO, EN EL REGISTRO DE PERSONAS CANDIDATAS PRIVILEGIO 
QUE FUERA UN NÚMERO MAYOR DE MUJERES. DE MI PARTE SERÍA CUANTO.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
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PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA ROSARIO MONTES. CONSEJERO VÍCTOR 
SALGADO, ADELANTE.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, ING. VÍCTOR 
MANUEL SALGADO MARTÍNEZ, EN USO DE LA PALABRA: “AHÍ ESTA GRACIAS. 
UNAS OBSERVACIONES MUY BREVES, ALGUNAS YA MENCIONADAS POR LA 
CONSEJERA ROSARIO MONTES. SE SEÑALAN EN LA PÁGINA 33, PÁGINA 115, 
PÁGINA 57, PÁGINA 163 Y PÁGINA 187, ALGUNOS OFICIOS EMITIDOS POR EL 
SECRETARIO EJECUTIVO DE ESTE INSTITUTO, LOS CUALES COMO BIEN YA SE 
COMENTO ES PARA MAYOR CERTEZA, SE SOLICITA SE INSERTE LA IMAGEN DE 
LOS CITADOS OFICIOS LAS CUALES YA SE MENCIONO 192-6, 192-1, 192-2, 533-
1, ASÍ MISMO EN LA PÁGINA 188, PÁRRAFO 1, SE SUGIERE REVISAR EL 
PÁRRAFO, TODA VEZ QUE NO SE ENCUENTRA LA IDEA COMPLETA O DE SER 
EL CASO ELIMINARLO Y ASÍ MIMO, POR ÚLTIMO... SE SUGIERE REVISAR LA… Y 
CORREGIR LA NUMERACIÓN DE LAS PÁGINAS DEL CITADO INFORME. POR MI 
PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO SALGADO, VÍCTOR SALGADO. CONSEJERO ADRIÁN 
MONTESSORO, ADELANTE.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, M. EN D. 
ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
PRESIDENTA, YO ANTES QUE NADA, QUISIERA AGRADECER AL ÁREA 
CORRESPONDIENTE A LA DIRECCIÓN DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, ASÍ COMO A LA… COMISIÓN DE IGUAL NOMBRE Y A LAS 
CONSEJERÍAS QUE LA INTEGRAN, POR LA PRESENTACIÓN OPORTUNA DE 
ESTE INFORME QUE DA CUENTA MUY CLARAMENTE DE LOS RESULTADOS EN 
FAVOR DE UNA DE LAS MEDIDAS AFIRMATIVAS QUE ESTA, QUE ESTA 
INTEGRACIÓN DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL TUVO A BIEN EMITIR PARA 
LA INTEGRACIÓN PARITARIA DE LAS AUTORIDADES AUXILIARES, DE LOS 
DISTINTOS MUNICIPIOS QUE INTEGRAN EL ESTADO DE MORELOS.  Y DE ESTE 
INFORME SE PUEDE DAR CUENTA Y ES REALMENTE LO QUE YO QUISIERA 
DESTACAR AL MARGEN DEL EVENTUAL CUMPLIMIENTO O NO QUE CADA 
AYUNTAMIENTO HAYA TENIDO EN LO INDIVIDUAL, PERO DEL INFORME SE 
PUEDE DAR CUENTA DE QUE, AL DÍA DE HOY 250 MUJERES, HOY SON 
REPRESENTANTES DE COLONIA, DE SUS LOCALIDADES A TRAVÉS DE LA 
FIGURA DE LAS AYUDANTÍAS MUNICIPALES Y 229 PERSONAS HOMBRES, DE 
IGUAL MANERA EN ESE CARGO Y ESO ES ALGO QUE HISTÓRICAMENTE NO SE 
HABÍA DADO EN LA HISTORIA… QUE EN EL DEVENIR DE LA INTEGRACIÓN DE 
ESTOS ÓRGANOS AUXILIARES A NIVEL MUNICIPAL Y NO PUEDO MAS QUE… 
RECONOCER QUE ESTO ES RESULTADO DE LA INICIATIVA QUE EN SU 
MOMENTO SE PRESENTO ANTE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, YA LO 
DECÍA LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, A PARTIR DE UNA PROPUESTA 
CREATIVA QUE EMANÓ DE LA COMISIÓN POR EL FORTALECIMIENTO DE LA 
IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN 
POLÍTICA, PERO SECUNDADA Y RESPALDADA POR CADA UNA DE LAS 
CONSEJERÍAS QUE INTEGRAMOS ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. 
ENTONCES, EN PRINCIPIO, ENHORABUENA Y FELICIDADES A TODAS Y A 
TODOS, PERO PARTICULARMENTE A LAS MUJERES DEL ESTADO DE 
MORELOS, PORQUE HOY POR HOY, ES UNA TAREA CUMPLIDA DESDE UN 
PUNTO DE VISTA PARTICULAR Y NO HAY QUE PERDER LA LÍNEA, PORQUE 
ESTO ES AÑO CON AÑO O CONFORME SE VAYAN RENOVANDO LAS 
AYUDANTÍAS MUNICIPALES SEGÚN SEA CADA MUNICIPIO. ENTONCES, 
TENDRÍAMOS QUE COMO ÓRGANO COADYUVANTE ESTAR MUY AL PENDIENTE 
DE LA RENOVACIÓN DE LAS RESPECTIVAS AYUDANTÍAS, PARA EFECTOS DE 
QUE NO VUELVA A HABER UN RETROCESO EN PREJUICIO DEL GÉNERO 
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FEMENINO Y BUENO, QUERÍA YO EXPRESAR UNAS SUGERENCIAS MUY 
CONCRETAS, MÁS QUE SUGERENCIAS, SI LO TIENE A BIEN EL ÁREA REVISAR, 
PORQUE EN EL CONCENTRADO, RESPECTO DE LOS AYUNTAMIENTOS DE 
ZACUALPAN, INCLUSO YA LO DECÍA EL CONSEJERO PEDRO, RESPECTO DE 
LOS AYUNTAMIENTOS DE ZACUALPAN DE AMILPAS Y TEMOAC, EL INFORME 
REFIERE QUE SE TUVO UNA PARTICIPACIÓN DE CERO PERSONAS, SIN 
EMBARGO, ME PARECE QUE HUBO UNA PERSONA GANADORA HOMBRE EN 
CADA CASO, ENTONCES LA SUGERENCIA SOLAMENTE SERÍA QUE SE ACLARE 
ESE ESE ASPECTO Y DE IGUAL MANERA, SI LO VEN A BIEN, PUES SE 
INCORPORE LA FUENTE DE LA INFORMACIÓN, YA QUE LOS AYUNTAMIENTOS 
EN ESTOS 2 CASOS, NO DIERON RESPUESTA A LOS RESPECTIVOS 
REQUERIMIENTOS QUE SE LE FORMULARON Y TAMBIÉN ME PARECE QUE YA 
TAMBIÉN SE EXTERNO QUE CON RESPECTO A LOS MUNICIPIOS DE 
XOXOCOTLA, COATETELCO, TEMOAC Y ZACUALPAN DE AMILPAS, SE REFIERE 
QUE EN EL INFORME, QUE SE REQUIRIÓ INFORMACIÓN SOBRE LAS 
ASAMBLEAS QUE SE LLEVARON A CABO PARA ELEGIR A SUS JEFATURAS DE 
MANZANA, SIN EMBARGO, ME PARECE QUE TAL VEZ ESA FIGURA SEA, 
DIGAMOS, PROPIA O PARTICULAR DEL MUNICIPIO DE HUEYAPAN. ENTONCES, 
NADA MÁS ES UNA CUESTIÓN DE VERIFICAR LA DENOMINACIÓN DE LA 
AUTORIDAD REPRESENTATIVA DE ESAS LOCALIDADES. SOLO SERÍAN ESAS 
DOS SUGERENCIAS CONSEJERA PRESIDENTA. MUCHÍSIMAS GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO. CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. SÍ, 
JUSTAMENTE EN ESE ORDEN DE IDEAS, QUE ACABA DE MANIFESTAR EL 
CONSEJERO MONTESSORO, SOLICITAR Y PRECISANDO EL PUNTO, EN EL 
PUNTO 2 DEL ÍNDICE, SE REFIEREN A MUNICIPIOS QUE SE RIGEN BAJO EL 
SISTEMA DE PARTIDOS, ENTONCES, SEPARAR, PORQUE MIREN, EN EL 2.10, 
ESTA REFERIDO POR EJEMPLO EL MUNICIPIO INDÍGENA DE HUEYAPAN, EN EL 
2.10 QUE CORRESPONDERÍA AL SISTEMA DE PARTIDOS Y COMO YA LO REFERÍ 
EN MI INTERVENCIÓN ANTERIOR EN EL PUNTO 3, QUE SE REFERIRÍA A 
MUNICIPIOS ESTRICTAMENTE DE CALIDAD DE INDÍGENAS, ESTÁN INCLUIDOS 
OTROS MUNICIPIOS QUE SON ESTRICTAMENTE DE SISTEMA DE PARTIDOS, 
ENTONCES SEPARARLOS, HACER EL ANÁLISIS CORRESPONDIENTE Y BUENO, 
PARA TENER UN ORDEN EN ESE SENTIDO, MENCIONABA TAMBIÉN QUE POR 
EJEMPLO EL MUNICIPIO DE TEMOAC, EFECTIVAMENTE, NO ESTA DENTRO DEL 
ÍNDICE, SI SE REFIERE EN EL 2.21, Y EN ESTE CASO Y CON INDEPENDENCIA 
DE NO HABERSE REMITIDO LA INFORMACIÓN CORRESPONDIENTE PUES, 
PONER TAMBIÉN LA TOPONIMIA DE ESTE MUNICIPIO, AL IGUAL QUE SE HACE 
CON LOS DEMÁS Y DE IGUAL FORMA, COMO REFERIAMOS TAMBIÉN HACE 
FALTA EL MUNICIPIO DE ZACUALPAN DE AMILPAS, ESTO ES EN CUANTO AL 
ÍNDICE ¿NO? DARLE UN TRATAMIENTO SIMILAR A TODOS LOS DEMÁS Y 
AGREGAR DENTRO DE LOS CUADROS EN CEROS QUE SE TIENEN DEL LADO 
IZQUIERDO, DESPUÉS DE EL CUADRO QUE ENVÍAN PUES, JUSTAMENTE LOS 
AYUNTAMIENTOS O EL QUE SE ELABORA DE LAS PERSONAS GANADORAS EN 
LA ELECCIÓN DE AUTORIDADES AUXILIARES, VIENEN DOS CUADROS, UNO 
QUE SE REFIERE A: “HOMBRE, MUJER, MIXTO, USOS Y COSTUMBRES” Y EN EL 
CASO DE TEPALCINGO, PUES, VIENE TAMBIÉN EN CEROS, PARA QUE TAMBIÉN 
POR FAVOR, SE REVISE TODOS AQUELLOS CUADROS O LISTADOS COMO LE 
QUIERAN LLAMAR QUE VENGAN EN CEROS PARA SABER SI NO SE HIZO EL 
ANÁLISIS CORRESPONDIENTE. Y BUENO, AHORA SI, DE MI PARTE SERÍA 
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CUANTO AGRADEZCO LA ESCUCHA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
TERCERA RONDA, SE INSCRIBE EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO Y USTED 
CONSEJERA PRESIDENTA NADA MÁS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO 
VÍCTOR SALGADO POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, ING. 
VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. PRIMERO ME DISCULPO, ESTA INTERVENCIÓN NO 
TIENE NADA QUE VER CON EL INFORME QUE SE PRESENTA. LO AGRADEZCO 
Y FELICITO TAMBIÉN, PERO ESTA INTERVENCIÓN ES PARA AGRADECER 
PÚBLICAMENTE, TODA VEZ QUE HACE UNOS MINUTOS, EN LA SESIÓN DEL 
CONGRESO DEL ESTADO, SE APROBÓ LA LEY DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
AGRADECER PÚBLICAMENTE TODA LA APERTURA, TANTO EL DIPUTADO ISAC 
PIMENTEL, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, ASÍ 
COMO DE LA DIPUTADA MELISA MONTES DE OCA, DE LA COMISIÓN DE PUNTOS 
CONSTITUCIONALES, TODA VEZ QUE CON ESTA APROBACIÓN DE ESTA NUEVA 
LEY, SE RECUPERAN ALGUNOS MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
QUE SE HABÍAN PERDIDO EN LA LEY QUE SE ENCUENTRA VIGENTE Y 
ASIMISMO, SE RECUPERA LA RECTORÍA, JUSTAMENTE POR PARTE DE ESTE 
INSTITUTO, DE LA APLICACIÓN, EJECUCIÓN DE ESTOS MECANISMOS DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SIN DUDA AGRADECER TODA LA APERTURA, 
FUERON VARIAS MESAS DE TRABAJO, DE LAS CUALES EL CONGRESO INVITÓ 
COMO ÓRGANO TÉCNICO A ESTE INSTITUTO, PUES BUENO, 
AFORTUNADAMENTE, GRACIAS A ESA APERTURA, INSISTO, SE RECUPERAN 
ALGUNOS MECANISMOS QUE FORTALECERÁN AÚN MÁS LA PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA EN NUESTRO ESTADO. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, 
CONSEJERO, LE TOCABA UNA MOCIÓN DE ORDEN, SIN EMBARGO, CREO QUE 
ESTAMOS TODOS MUY EMOCIONADOS POR ESE TEMA. Y BUENO, PUES, LA 
VERDAD, MUCHÍSIMAS GRACIAS AL CONGRESO DEL ESTADO, POR EL 
ANÁLISIS QUE SE LLEVO A CABO Y BUENO, TAMBIÉN MENCIONAR, QUE HUBO 
UN TRABAJO COORDINADO TAMBIÉN CON EL IMPEPAC, MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, USTED QUE ENCABEZA LA COMISIÓN DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y BUENO, EVIDENTEMENTE AL ÁREA OPERATIVA 
DE AQUÍ DEL IMPEPAC. Y BUENO, FINALMENTE ESTAMOS HABLANDO DE UN 
TRABAJO CONJUNTO, QUE VA A TRAER GRANDES BENEFICIOS PARA LA 
SOCIEDAD MORELENSE. MUCHAS FELICIDADES… BUENO, NOS DA MUCHO 
GUSTO ESTE GRAN PASO QUE SE DIO, ESPEREMOS QUE PRONTO ESTA LEY, 
YA ESTE PUBLICADO EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD” Y 
BUENO, REGRESANDO AL PUNTO QUE NOS OCUPA, QUE ES LA 
PRESENTACIÓN DEL INFORME, SOBRE LA ELECCIÓN DE LAS AUTORIDADES 
AUXILIARES EN LOS 36 MUNICIPIOS DEL ESTADO, ALGUNOS NO PORQUE NO 
LLEVARON A CABO LA ELECCIÓN, SIN EMBARGO, SI FUERON LA MAYORÍA, SI 
DECIR QUE SORPRESIVAMENTE, FUE UN EJERCICIO QUE TRANSCURRIÓ EN 
PAZ Y TRANQUILIDAD, FUE UN EJERCICIO QUE SÍ, IMPULSADO DESDE EL 
IMPEPAC, IMPULSADO POR LA COMISIÓN DE GÉNERO, ENCABEZADA POR LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, PERO TAMBIÉN DECIR QUE POR LA 
UNANIMIDAD DE TODAS LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS, APOYAMOS ESTA, 
ESTA GRAN INICIATIVA, LO ÚNICO QUE HICIMOS FUE ROMPER UN TECHO DE 
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CRISTAL, QUE ERA INFRANQUEABLE Y LO ÚNICO QUE SE HIZO, FUE AYUDAR A 
QUE ESTAS MUJERES QUE ESTÁN PRESENTES EN TODA LA SOCIEDAD, 
PRESENTES EN TODO EL ESTADO, QUE  NUNCA HAN TENIDO LA 
OPORTUNIDAD DE ACCEDER A ESTOS PUESTOS Y SIMPLEMENTE PORQUE 
HAY UNA IDEA ERRÓNEA Y UNA IMPOSIBILIDAD QUE VA MÁS ALLÁ DE LO QUE 
LAS MUJERES PUEDEN COMBATIR, CONFIAMOS PLENAMENTE EN ESTAS 
MUJERES QUE EN ESTE MOMENTO NOS VAN A REPRESENTAR A PARTIR DEL 
PUESTO QUE ESTÁN EJERCIENDO EN ESTE MOMENTO Y BUENO, DECIRLES 
QUE CUENTAN CON NOSOTRAS Y CON NOSOTROS PARA APOYARLES EN 
TODO EL PROCESO, EL IMPEPAC SIGUE HACIENDO HISTORIA EN EL ESTADO 
DE MORELOS Y PARA ATRÁS NI PARA TOMAR VUELO. MUCHAS GRACIAS Y 
MUCHAS FELICIDADES. POR FAVOR, POR FAVOR SECRETARIO, DEMOS POR 
PRESENTADO EL INFORME, ASENTADO EN EL NUMERAL 5, DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, Y QUE SE CONSIDEREN LAS OBSERVACIONES REALIZADAS 
POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, EL CONSEJERO VÍCTOR 
SALGADO, EL CONSEJERO ADRIÁN, ADRIÁN MONTESSORO Y POR FAVOR QUE 
SE PUBLIQUE EN NUESTRA PÁGINA DEL INTERNET, TANTO EN EL MICROSITIO 
DE ORGANIZACIÓN, DE FORTALECIMIENTO A LA IGUALDAD DE GÉNERO, ASÍ 
COMO EN LOS INFORMES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA, SE ATIENDE LA INSTRUCCIÓN Y SI ME PERMITE DAR 
CUENTA QUE EN RELACIÓN AL PUNTO 5, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE 
TIENE POR PRESENTADO EL MISMO, SIENDO LAS 13 HORAS CON CERO… CON 
05 MINUTOS PERDÓN, DE ESTE DÍA 12 DE JUNIO DEL AÑO EN CURSO. JUNTO 
CON LAS DIVERSAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DE LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA 
CONSEJERA ROSARIO MONTES, EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO Y EL 
CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, RESPECTIVAMENTE. Y DE IGUAL FORMA 
DE CUENTA LA INSTRUCCIÓN REALIZADA POR PARTE DE LA CONSEJERA 
PRESIDENTA DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL EN RELACIÓN A ESTE 
PUNTO EN PARTICULAR. SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR 
FAVOR PASEMOS SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.”---------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL 
SIGUIENTE PUNTO, CORRESPONDE AL NUMERAL 6, CLAUSURA DE LA 
SESIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “PUES AGOTADOS TODOS LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA, 
SIENDO LAS 13 HORAS CON 06 MINUTOS DE ESTE JUEVES 12 DE JUNIO DEL 
AÑO 2025, SE DAN POR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC. QUE 
TENGAN EXCELENTE TARDE.”----------------------------------------------------------------------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ---------- 
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 
 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
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MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ D. EN D. Y G. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ 

 
LOS CONSEJEROS ELECTORALES 

 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS  
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 
 
 
 
 
 
 
 

C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ 

M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ 
 
 
 
 
 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 

C. LAURA GUADALUPE FLORES SÁNCHEZ 
 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO 
C. HORTENCIA FIGUEROA PERALTA 

 REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO 
C. ALBERTO ALEXANDER ESQUIVEL OCAMPO 

 REPRESENTANTE DE MORENA 
C. OMAR DAMIÁN GONZÁLEZ 
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 REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA 
ALIANZA MORELOS 

C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS 
PROGRESA 

C. EDWIN BRITO BRITO. 
 
 

 



 

Anexos.   Página 1 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   

 

Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria de 
fecha 12 de Junio de 2025 

 

IMPEPAC/CEE/166/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA 
LAS ORGANIZACIONES CIUDADANAS QUE PRETENDEN CONSTITUIRSE COMO 
PARTIDO POLÍTICO LOCAL, RESPECTO AL INFORME MENSUAL SOBRE EL 
ORIGEN MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS UTILIZADOS POR LA 
ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “PROMOTORA ELECTORAL, A.C.“, 
CORRESPONDIENTE AL MES DE ENERO DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO. EN 
RELACIÓN AL PROYECTO DE CUENTA MARCADO COMO PUNTO 2, DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 
HORAS CON 31 MINUTOS, DE ESTE DÍA 12 DE JUNIO DEL AÑO EN CURSO, 
JUNTO CON LAS DIVERSAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DEL 
CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, DEL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, DE 
LA CONSEJERA ROSARIO MONTES Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, Y DEL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, MISMAS QUE SE REPLICARAN EN LOS 
PUNTOS 3 Y 4, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, RESPECTIVAMENTE. 
ACUERDO QUE SE ENMARCARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/166/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/06%20Jun/A-166-S-E-12-06-
2025.pdf  
 
 

IMPEPAC/CEE/167/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA 
LAS ORGANIZACIONES CIUDADANAS QUE PRETENDEN CONSTITUIRSE COMO 
PARTIDO POLÍTICO LOCAL, RESPECTO AL INFORME MENSUAL SOBRE EL 
ORIGEN MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS UTILIZADOS POR LA 
ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “PROMOTORA ELECTORAL, A.C.“, 
CORRESPONDIENTE AL MES DE FEBRERO DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO. 
POR CUANTO AL PROYECTO DE MERITO MARCADO COMO PUNTO 3 DE ESTE 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, A LAS 12 HORAS CON 34 
MINUTOS, DE ESTE DÍA 12 DE JUNIO DEL AÑO EN CURSO, JUNTO CON LAS 
OPERACIONES MENCIONADAS REPLICADAS PREVIAMENTE POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ROSARIO MONTES, EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, EL 
CONSEJERO ADRIÁN MONTOSSORO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y EL 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/06%20Jun/A-166-S-E-12-06-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/06%20Jun/A-166-S-E-12-06-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/06%20Jun/A-166-S-E-12-06-2025.pdf
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CONSEJERO PEDRO ALVARADO, RESPECTIVAMENTE. ACUERDO QUE SE 
IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/167/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/06%20Jun/A-167-S-E-12-06-
2025.pdf  
 
 

IMPEPAC/CEE/168/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA 
LAS ORGANIZACIONES CIUDADANAS QUE PRETENDEN CONSTITUIRSE COMO 
PARTIDO POLÍTICO LOCAL, RESPECTO AL INFORME MENSUAL SOBRE EL 
ORIGEN MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS UTILIZADOS POR LA 
ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “PROMOTORA ELECTORAL, A.C.“, 
CORRESPONDIENTE AL MES DE MARZO DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO. EN 
RELACIÓN AL PROYECTO DE CUENTA MARCADO COMO PUNTO 4, DE ESTE 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, A LAS 12 HORAS CON 38 
MINUTOS, DEL PRESENTE DÍA 12 DE JUNIO DEL AÑO EN CURSO, JUNTO CON 
LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS PREVIAMENTE POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ROSARIO MONTES, EL CONSEJERO ADRIÁN MONTOSSORO, LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ, EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LAS REALIZADAS PROPIAMENTE EN ESTE 
PROYECTO… EN ESTE ACUERDO, PERDÓN, POR PARTE DEL CONSEJERO 
VÍCTOR SALGADO, RESPECTIVAMENTE. ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON 
LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/168/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/06%20Jun/A-168-S-E-12-06-25.pdf  
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https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/06%20Jun/A-167-S-E-12-06-2025.pdf
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INFORME FINAL. INFORME FINAL QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 

EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, SOBRE EL REGISTRO DE CANDIDATURAS Y RESULTADOS DE LA 
ELECCIÓN DE AUTORIDADES AUXILIARES 2025. EN RELACIÓN AL PUNTO 5, 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO EL MISMO, 
SIENDO LAS 13 HORAS CON CERO… CON 05 MINUTOS PERDÓN, DE ESTE DÍA 
12 DE JUNIO DEL AÑO EN CURSO. JUNTO CON LAS DIVERSAS 
OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA ROSARIO 
MONTES, EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO Y EL CONSEJERO ADRIÁN 
MONTESSORO, RESPECTIVAMENTE. Y DE IGUAL FORMA DE CUENTA LA 
INSTRUCCIÓN REALIZADA POR PARTE DE LA CONSEJERA PRESIDENTA DE 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL EN RELACIÓN A ESTE PUNTO EN 
PARTICULAR. 



 

Anexos.   Página 4 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 5 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 6 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 7 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 8 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 9 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 10 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 11 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 12 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 13 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 14 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 15 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 16 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 17 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 18 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 19 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 20 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 21 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 22 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 23 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 24 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 25 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 26 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 27 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 28 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 29 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 30 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 31 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 32 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 33 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 34 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 35 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 36 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 37 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 38 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 39 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 40 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 41 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 42 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 43 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 44 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 45 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 46 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 47 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 48 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 49 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 50 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 51 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 52 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 53 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 54 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 55 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 56 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 57 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 58 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 59 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 60 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 61 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 62 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 63 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 64 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 65 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 66 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 67 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 68 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 69 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 70 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 71 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 72 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 73 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 74 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 75 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 76 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 77 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 78 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 79 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 80 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 81 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 82 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 83 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 84 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 85 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 86 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 87 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 88 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 89 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 90 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 91 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 92 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 93 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 94 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 95 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 96 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 97 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 98 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 99 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 100 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 101 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 102 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 103 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 104 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 105 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 106 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 107 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 108 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 109 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 110 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 111 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 112 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 113 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 114 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 115 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 116 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 117 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 118 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 119 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 120 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 121 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 122 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 123 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 124 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 125 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 126 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 127 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 128 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 129 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 130 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 131 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 132 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 133 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 134 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 135 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 136 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 137 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 138 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 139 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 140 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 141 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 142 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 143 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 144 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 145 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 146 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 147 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 148 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 149 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 150 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 151 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 152 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 153 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 154 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 155 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 156 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 157 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 158 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 159 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 160 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 161 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 162 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 163 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 164 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 165 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 166 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 167 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 168 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 169 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 170 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 171 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 172 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 173 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 174 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 175 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 176 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 177 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 178 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 179 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 180 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 181 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 182 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 183 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 184 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 185 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 186 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 187 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 188 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 189 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 190 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 191 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 192 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 193 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 194 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 195 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 196 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 197 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 198 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 199 de 199 
Sesión de fecha 12 de Junio 2025.  
Extraordinaria.   

 
 
 


